BIME—E EYHRE
EEBE— https://youtu.be/3Mgc 6LC6TE

g dl]
B8« K— AT EHRIBIER 7ok, FhiEE—(ERF -
B[4y A FREG | BLRES RS - B RIS AER mEARES -
FHRES ACERACEE)
(DBERABELE S
Q)R
Q) FEEET
(HZFELEET
BTN
; 1 1 3 5 1 3 5 7 - ‘ )
Ans:E
11
sl H s /e BT IRV IR AEES - a = 2,8, =5,a;, =12,a, = 27,8, =58 Ans:(D)
(A){ =2 ,neN(B){al:z ,neN(C){al:z neN (D) {81:2 neN
a,,=2a,+1 a,,=3a, -1 a,,, =4a,-5n+2 a,,, =2a,+n

P1


https://youtu.be/3Mgc_6LC6TE

EEEE— https://youtu.be/b7V_hhzo0x4

BEBFIHEG K =KEE

AR -

—EEH <an> > AIFR

(i) 48ERIEEIE (A a1 ax) HIME » (R Ry e IRMF)

(i) —fIH ap AT HAAHAEIH an-10 ap2 > 30K o EHEE R EARAE A -

3
1~ RJBEE M2 (why 7 r2HR] > § )
a, = Gy (n>2)
2a, ,+1
SEE A &=
2~ JAIEAE
a,=a, ,+5
sy | =2
3~ FEEMELEE
a,=2a,,—-3

ATk
1
%3
(o, OBt
an = _an—l (n 2 2)

(1)t e, Bla, (2)FEH—#IHa,

(=7 =]

#511,2,5,10,17, 26, .7 E 8, —&,, =2n=3 > n=2 > {RILHAIFHER > 55 nTH a, =

Ans: 1+(n—1)?

P2


https://youtu.be/b7V_hhzo0x4

EEEE= https://youtu.be/suXNYI9WTpO

PR B 22 L AR AR (4 A

RS [=] 7 ik
N FSRERG » SG BN IE T DARS— PR RIRE — P » B0 SRy 75 E a, fE  s5E s OB R A, -

NI
—HRAE —U’Z&E)ﬁ—{I%EﬁT\E@J\’ n{EHE i/ V8 a, X
AR GE AR R (2 -

A1/

FIFR B W TEER (O IE /NS BRI My R R, B OHEEIOEI—8E, s TE

. ee wee

25 L[] 25 2 & 2 3[E]
i ay Ao n BT E R (LEAA 8, =6, a,=10, a;=14) .
(1) 5 (a, ) TR (X .

()5 H#ES a, — KA
(30K ay, .

=6
Ans:(1) % (2) a,=4n+2 (3)202
a,=a, ,+4 ,nx2

P3


https://youtu.be/suXNYI9WTp0

EE2EVT https://youtu.be/LtkdnMwNjZQ

FEBT

1+ Srngl(a,) iETERB e, AERd,

RIE—f%IER a,=a+(h-1d=a,+ nCmd

2~ SEEdERER
%&hC&%ﬁﬁﬂ,ﬁJbz%?

LTI

w% (an) BEZEEF > H a10=73 > 02=31 KEH a; Fyfo] ?
AT n TEAE B AAE » BEEF n (B Refe] 2 WK bR RME 2 Ans: 100 > n=34 > 1717

£ 2 81100 2 i@ A 13 %k a,, a,, .+, &, (IR ETTP R —F 2 HI -
Hla;=__ > ap= o Ans: 51, 72

P4


https://youtu.be/LtkdnMwNjZQ

EEEFH https://youtu.be/mTvfsMV3cOE
FLEEF

1+ HELyl(a,) EESa, ALRr (rz0)

B By, =a X =a_ x ™

2~ HLEPIAREA ¢
#a, b, cHELLEF, A b’ =ac

AT
EEEEY 2 =8 x, 3x+3, 4x+4 > KE4ITEE (RAE[PA x FTos) Ans: —%

100

2 (an) REEBY > Haj+a,=10 > K) a =? Ans: 500
k=1

P5


https://youtu.be/mTvfsMV3cOE

EEELS https://youtu.be/z0X06R0ijKO

L

1+ s, Forgagy(a,) min BRI AAEE d, H

_ (a,+a,)n _ [2a, + (n—1)d]n — hREIE

Sn
2 2

2~ #s ForEEE(a,) §il n EIHEALLE r

S = a:l.(l_rn) _ai_ran
" 1-r 1-r

TV

(1) EH—FEEYINTE 8 THA 18, 55 15T -94, FInIEMES,, KS,MmAHE
(2) —FLLEGINETE R 7, RIE 448, 4815 889, SKILESIAYIEE

Ans:(1)S,=594 (2)n=7

ﬁﬁﬁf%ﬁ%@” <an> /ﬁ_\i <bn> ’ Esn; Tnﬁ?]”%(ﬁ;\‘%ﬁnIEZ%D% SniTh=
(7n+1):(4n+27)> 5K an : by ZHEE Ans: 4 : 3

P6


https://youtu.be/z0X06RoijK0

EEEE+ https://youtu.be/AeETW4uZq0o

> HIRRTT A

1. Zn:ak =a+a,+a,+--+4a
-

w Yk="00

n

Lo n(n+1)(2n+1)
(2) ;k = 5

@) Yk =Dy

TN

R4 (Bn+4)+6-(3n+1) +8-(3n—2) +---+ (20 +2) - 7 LA X FFRFT - MK HAER -

Ans: > (2k+2)(3n+7-3k)=n’+10n*+17n
k=1

KPEL L -n+2-(n=1)+3-(n=2)+ -

+(n=-1)-2+n-18JF0

P7

Ans:

n(n+1)(n+2)

6


https://youtu.be/AeETW4uZq0o

E2E )/ https://youtu.be/Ox3Fu3QYkVQ

BRI G R R B B R s IR B A, A DURE e R (R AR P HE G AT A B B A -
()RR — (SR
(2)F — IR BRI, DIRREHEE] N —iRE R

WIRBEME] LAY RS, wE AT PAOREE AT Y R R ]

s FH B R B 4556 —A v a, =
a

TN

IR © 3 K2 = n(n+1)6(2n+1)
k=1

P8


https://youtu.be/Ox3Fu3QYkVQ

